ESV Sparkasse Mürzzuschlag

Fußball

Anschrift: ESV Sparkasse Mürzzuschlag 8680 Mürzzuschlag, Knappenhof 14

(0676) 7544198 Telefon: Fax: (03852) 2276-1

E-mail: jugendleiter@esv-muerzzuschlag.at www.geomix.at/verein/esv-sparkasse-muerzzuschlag/ 405258986 Internet:

ZVR:





Mürzzuschlag, 23.09.2015

6. Jugendhallenfußballturnier Rudolf-Eppinger-Gedenkturnier Vivax Sporthalle Mürzzuschlag			
II 12 – Turnier am	n Samstag 28.11.2015 –	ah 09 Hhr 30	Char
	1 C amolag 20.11.2010	ab 00 0111 00	MONEY.
U 10 – Turnier am	n Samstag 28.11.2015 –	ab 13 Uhr 30	
U 8 – Turnier am	n Sonntag 29.11.2015 – a	ab 09 Uhr 30	
U 14 – Turnier am	n Sonntag 29.11.2015 – a	ab 13 Uhr 30	SPORT: stadt murzzuschlag
entsprechende Mannschaft(en) ankreuzen			
Nenngeld € 40,- pro Mannschaft Überweisung Sparkasse Mürzzuschlag IBAN: AT39 2082 8000 0000 2279 Konto-Nr.: 00000-002279 - BLZ 20828			
Vereinsname			
Kontaktperson			
Postanschrift			
Telefon			
E-Mail			
 Datum			Unterschrift

ESV Sparkasse Mürzzuschlag Fußball

Anschrift: ESV Sparkasse Mürzzuschlag

8680 Mürzzuschlag, Knappenhof 14

Telefon: (0676) 7544198 **Fax:** (03852) 2276-1

E-mail: jugendleiter@esv-muerzzuschlag.at **Internet:** www.geomix.at/verein/esv-sparkasse-

muerzzuschlag/ ZVR: 405258986

Ansprechpartner – Auskünfte – Anmeldung – Adressen

Gesamtorganisation - Auskünfte

 Robert
 GRÜNDLER
 0676/7544198

 Walter
 RINNHOFER
 0676/889448287

Anmeldungen erbeten:

e-mail 1: jugendleiter@esv-muerzzuschlag.at

e-mail 2: <u>buero@esv-muerzzuschlag.at</u>

FAX: 03852/2276-1

Briefpost: ESV Sparkasse Mürzzuschlag,

Knappenhof 14, 8680 Mürzzuschlag

Bankverbindung: Sparkasse Mürzzuschlag

IBAN AT39 2082 8000 0000 2279 Konto-Nr. 00000-002279 BLZ 20828

Preise: Alle Mannschaften erhalten

Pokalpreise und Erinnerungsurkunden Ehrung bester Torschütze

Die Turnierunterlagen (Auslosung, Reglement etc.) werden spätestens am Montag, dem 23.11.2015 an die bekanntgegebene Adresse (vorzugsweise e-mail) übermittelt!





